

何洁剖腹产子 陈晓东同天得女

何洁产子十月复工

本报综合消息 7月5日中午，何洁的丈夫赫子铭在微博上发出了一条报喜的微博：“爱妻于5日上午产下爱子，重6斤3两，母子平安。赫子铭与你分享初为人父的喜悦！孩儿他妈妈辛苦了！爱你！感恩！”赫子铭还附上了一张照片，怀中的小宝贝看上去还没有睁开眼睛。

据何洁宣传负责人张亮介绍，何洁是5日上午通过剖腹产生下的孩子，目前母子平安。他表示，何洁并不会因为产子而隐退或减少工作，她将于今年10月复工。

何洁歌迷近日在网上发起了帮宝宝起名的邀请，众网友戏称叫“赫和何”，既



陈晓东在微博上晒出手捧新生儿小脚丫的照片。

《洋妞到我家》定档8月8日 陈建斌徐帆演奇葩夫妻



本报综合消息 由中央戏剧学院教授陈刚执导的群星喜剧片《洋妞到我家》近日发布了一款海报，并确定将于8月8日公映。该片由徐帆、陈建斌、陈一诺主演，汇聚了孙红雷、郭涛、佟丽娅等明星参演。

影片讲述奇葩一家人遭遇野蛮洋妞的爆笑故事。徐帆在片中饰演一位“奇葩老妈”，地铁偷拍家人、强迫老公分床、千方百计

包含爸妈姓氏又十分喜庆。不过这个提议并未被何洁认可，她5日曾发微博说：“所有提议拼音读作hehehe的统统关进小黑屋！”张亮透露，目前宝宝的大名和小名都还未确定。

何洁2005年出道，然后早早恋爱、结婚，如今已为人母。引得众网友忆起9年前的夏天看《超级女声》的光景，纷纷感慨“时间都去哪儿了”。

何洁丈夫赫子铭是一名演员，曾出演《火蓝刀锋》《宫锁珠帘》等电视剧。两人的恋情曝光于2012年10月，2013年9月12日举办婚礼。此前何洁在接受采访时曾说想生两个孩子。 (京晚)

陈晓东同天喜得女

在赫子铭、何洁曝出喜讯后不久，陈晓东也通过微博发出喜报：“今天很欣慰，女儿出生了，3246g,51cm,母女平安。大的很勇敢很坚强，小的很可爱很乖巧。”他称第一天当爸爸心情特别特别实在，满怀难以言喻的开心。当上爸爸的他十分感慨，还向全天下伟大的母亲表示敬意。对于这对同天出生的宝宝，网友们笑言两人不妨定一门娃娃亲。

38岁的陈晓东今年2月迎娶了比他小14岁的护士女友王好娴，是奉子成婚。陈晓东早前曾与张柏芝有过一段恋情，2000年6月张柏芝公开承认两人相恋的事实，2001年5月陈晓东透露他已与张柏芝分手。 (吕莉红)



7月5日，何洁的丈夫赫子铭怀抱刚出生的女儿。

瞿颖入驻《喜乐街》 凑齐“四喜丸子”

瞿颖入驻《喜乐街》 凑齐“四喜丸子”

本报综合消息 自《喜乐街》开播以来，一直有传闻称瞿颖与节目组因“戏份太少闹不和”。7月4日晚，瞿颖首次以节目常驻嘉宾身份亮相，与另3位主演首次“合体”，与节目组不和传闻不攻自破。

当晚瞿颖正式入驻《喜乐街》，与沙溢、贾玲、李菁组成“四喜丸子”组合，共同上演了一出“狗救人”引发的离奇喜剧。瞿颖在节目中出演一位住在李菁家对面，有着魔鬼身材、个性豪爽的“宅男女神”。

对于首次参与即兴喜剧表演，瞿颖表示，这个节目最吸引人的是它的不确定性：“上场之前你不知道该如何演好，就算注意力很集中，还是要两根神经紧绷着，一个是演的，一个是指令的，还要立即反映。这和以往接触到的话剧不太一样，分寸很难把握。”

《喜乐街》的其他3位常驻嘉宾用不同的方式迎接瞿颖，贾玲、李菁手舞足蹈唱起了瞿颖成名歌曲，而沙溢虽觉得贾玲、李菁表演太夸张而躲到沙发后面，但在瞿颖出现时沙溢还是冲出来一把抱起瞿颖连转几圈。 (高宇飞)

《东江英雄刘黑仔》热播

王雷获赞 “最潮抗日英雄”

本报综合消息 王雷、贾青主演的抗日传奇大剧《东江英雄刘黑仔》正在湖南、上海等多地频道热播。该剧播出后，在湖南地区取得了收视破5成绩。

剧中主演王雷炫目的枪法、帅气的造型受到网友欢迎，被赞“最潮抗日英雄”。7月5日王雷受访时称，这次拍打戏、枪战戏很过瘾：“好多戏份都是‘来真的’，我从小就崇拜军人，这次感觉很过瘾，还增加了不少‘实战’经验。”

《东江英雄刘黑仔》取材于抗战时期广东、香港一带东江纵队的真实历史故事，以逼真的战争场面和枪战特效，再现了抗日英雄“刘黑仔”的传奇事迹。剧中王雷饰演神枪手“刘黑仔”。

王雷曾塑造过不少英雄、军人形象，虽然这次再演抗日英雄，但王雷表示演起来仍然有新鲜感，“他的性格层次非常丰富，有很多侧面。刘黑仔本来是一个出身乡野的热血青年，他身上有种莽劲很吸引人，非常的硬汉和血性。” (高宇飞)

《荒野求生》少年版上市 贝尔向孩子传递生存哲学

本报综合消息 7月5日，记者从接力出版社获悉，《荒野求生》节目主持人贝尔·格里尔斯为儿子创作的“荒野求生少年生存小说系列”第一辑已经上市。在书中，贝尔将自己探险经历编成故事，除介绍野外生存技能外，也试图向孩子们传递生存哲学。

探险家和节目主持人贝尔·格里尔斯被称作“站在食物链顶端的男人”，他主持的《荒野求生》常常让自己置身绝境，从而激发

本能，在恶劣的条件下生存下去。从2008年开始，贝尔就为3个儿子创作“荒野求生少年生存小说系列”，他将自己丰富的野外生存经验融入精彩的少年历险小说，塑造了少年探险家贝克经典形象。

谈起创作初衷时，贝尔曾表示，与看电视节目相比，阅读是一种更加更注重个人感受、更加贴近真实感的一种体验。“对孩子来说，阅读可以鼓励他们，教会他们什么是生

命的价值，让他们珍惜友情，勇于冒险，并且学会可以救命的求生技能。”

除野外实用生存技巧外，贝尔·格里尔斯还向孩子们传达了自己的生存哲学，“无论处在多么危险的环境，都要保持乐观的态度，永不放弃，生命本身就值得尊重和敬畏。”该系列小说中文版首批三册《巨蟒丛林中的黄金密码》《白狼荒原上的三天三夜》《毒蝎沙漠里的钻石罐头》已经上市，第二批三册将于8月上市。 (田超)



王雷